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                             Cabudare,  XXXX de XXXXX  de 2016                                                         

Ciudadano (a):

       Profa.
       XXXXXX   XXXXXXXX
       Presente.-                           



Muy respetuosamente nos dirigimos a Usted (es), en la oportunidad de hacerles llegar un cordial e institucional saludo y, al mismo tiempo, informarles que se ha abierto el proceso de asignación de bachilleres a las diferentes empresas con motivo de las Pasantías Profesionales.
En este sentido nos complace presentarles a la Br. XXXXXXX  C.I. V- XXXXXXX, estudiante del 5to. Año en el Decanato de Ciencias Veterinarias de la Universidad Centroccidental “Lisandro Alvarado”, para efectuar Pasantías  Profesionales lo cual es requisito de grado establecido en nuestro  Pensum    de    Estudio    de    Medicina    Veterinaria,    quien luego de cumplir con todos los requisitos del perfil académico establecidos en el reglamento vigente de la UCLA y de acuerdo con sus requerimientos, puede optar por la pasantía universitaria en la empresa que Ud. representa desde el: XXXX al  XXXXX, correspondiente a Veinte (20) semanas.
Hacemos de su conocimiento, que para fines académicos   la  bachiller tendrá asignado un Tutor Académico por parte de nuestra institución,  igualmente es necesario asignarle  un Tutor por parte de la empresa, el cual asesorará y evaluará al pasante en las actividades y tareas que le sean asignadas, emitiendo en el Formato de Evaluación respectivo sus conclusiones y al cual le daremos carácter confidencial. 

De ser aceptado por ustedes el postulante, agradecemos nos haga saber su decisión al respecto por escrito.
Sin otro particular a que hacer referencia, quedo de usted;

NOTA: Esta Comunicación  quedará SIN EFECTO  para aquel estudiante que NO CUMPLA con el Reglamento General de Pasantías y  Normativa Interna de Pasantías la carrera de Medicina Veterinaria  tal como: Haber APROBADO  TODA su Carga Académica  para la fecha de Inicio de Pasantías  y  tener Inscrita la Unidad Curricular Prácticas Profesionales en Registro Académico y Coordinación de Pasantías.
Atentamente
Prof. José Manuel Rivero

Coordinación del Programa de Prácticas Profesionales 
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